

DV „TROGIR“

U skladu s Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u cilju sprječavanja i suzbijanja epidemije COVID-19 u ustanovama predškolskog odgoja, Dječji vrtić „Trogir“ provodi pripreme za organizaciju rada u postojećim okolnostima.

Dužnost nam je upoznati vas s uputama koje su dostupne i na našoj internet stranici www.vrtic-trogir.hr, s obzirom da se veći dio uputa odnosi i na roditelje/skrbnike.

Preporuka je ostanak kod kuće sve djece za koju se to može osigurati, obzirom da je maksimalno dozvoljeno do devet djece u odgojnoj skupini, a veći broj djece u vrtićima u uvjetima epidemije nije dopušten.

Bez obzira na sve preventivne mjere koje ćemo svakodnevno poduzimati, boravak djece u vrtiću potencijalno može predstavljati veći rizik za zarazu djece virusom COVID-19.

Molimo roditelje da posebno obrate pozornost na dio koji se odnosi na:

- Djeca s kroničnim bolestima ili u doticaju s kroničnim bolesnicima – preporučuje se ostanak kod kuće djeci s kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, djece s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) kao i djece čiji roditelji/skrbnici ili ukućani imaju jednu od navedenih bolesti.

- Bolesna djeca – djeca koja imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 (npr. u kućanstvu ili u ustanovi) ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, ostaju kod kuće te ih roditelji/skrbnici **NE SMIJU DOVODITI U VRTIĆ.**

-Bolesni roditelji – bolesni roditelji ne smiju dovesti ni odvesti djecu iz vrtića, niti ulaziti u vanjske prostore (dvorište, vrt, igralište) i unutarne prostore ustanove ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, a pogotovo ako su u samoizolaciji jer tada ne smiju izlaziti iz kuće.

- činjenice vezano uz zdravstveni status djeteta i roditelja, zaposlenosti oba roditelja, te da su roditelji upoznati s uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo o dovođenju i odvođenju djeteta u vrtić, **roditelj potvrđuje pisanom izjavom tj. popunjavanjem i potpisivanjem upitnika za roditelje koji dostavlja vrtiću prije uključivanja djeteta u ustanovu – upitnik za roditelje je na web stranici vrtića.**

Za sve nejasnoće možete se obratiti svojim odgojiteljima, stručnim suradnicima ili zdravstvenom voditelju.

Uprava vrtića